



ЕЗИКОВА ГИМНАЗИЯ "БЕРТОЛТ БРЕХТ"
ПАЗАРДЖИК - 4400, ул. "ПИРДОП" № 1

Вх.№: *1936/02.03.23г.*

ПРОТОКОЛ № 2 / 01.03.2023 година

Днес, 01 март 2023 година, от 17:30 часа в ЕГ „Бертолт Брехт“ се проведе събрание на обществения съвет.

На заседанието присъстваха 7 членове на съвета, както и госпожа Велка Недялкова – директор на ЕГ „Бертолт Брехт“.

Отсъстващи няма.

По предложение на председателя на ОС, госпожа Чалъмова, беше приет следния дневен ред:

1. Даване на становище по отношение на отчета за изпълнение на бюджета на ЕГ „Бертолт Брехт“ – гр. Пазарджик за 2022 година.
2. Становище за въвеждане на ученически униформи от началото на новата 2023-2024 учебна година.

По т.1.: Госпожа Недялкова запозна членовете на ОС с изпълнението на бюджета на училището за 2022 година и предостави на присъстващите подробен отчет по параграфи и дейности. /Приложение №1/ Директорът предложи установеното към края на 2022 година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището да бъде разпределено в Параграф 10- Ремонти.

По т.1: ОС дава **положително** становище за:

1. изпълнението на бюджета за 2022 година- средствата на училището са изразходвани целесъобразно и законосъобразно.
2. установеното към края на 2022 година превишение на постъпленията над плащанията по бюджета на училището да бъде разпределено за ремонти в Параграф 10.

По т.2: Директорът запозна членовете на ОС с решението на Педагогическия съвет за въвеждане на елементи от ученическа униформа от началото на новата 2023-2024 учебна година. Г-жа Недялкова сподели, че сред учениците се провежда анкетно проучване, резултатите от които показват, че превес имат гласовете „за“ въвеждане на елементи на ученическа униформа. Въвеждането на униформи е обсъдено с Ученическият съвет. Комисия, определена със заповед на директора, ще предложи вида на елементите и цветовете варианти, които също ще бъдат подложени на обсъждане и гласуване от ПС и

на съгласуване от ОС, УС. Задължението на учениците за носене на избраните елементи на униформа ще бъде регламентирано и в Правилника за дейността на гимназията.

По т.2: ОС дава **положително** становище за въвеждането на елементи на ученическа униформа от началото на новата 2023-2024 учебна година.

Изготвил протокола:

Марияна Генчева



Лиляна Чалъмова - председател

